

给孩子一个学习的机会

国际思维奥林匹克锦标赛火热报名中

上周四,快报《成长周刊》报道的第四届国际思维奥林匹克锦标赛首次在南京招募参赛选手的消息刊出后,在广大的家长和孩子当中引起了强烈的反响。一周来,已有近百名小选手报名参赛。在替孩子报名的家长当中,有的已经在金海豚教育培训中心接触并喜欢上思维游戏,孩子更是乐在“棋”中;大部分则是第一次听说思维游戏,替孩子报名参赛,就是为了“给孩子一个学习的机会”。



资料图片

坦然面对竞争 真正体现学以致用

来自某实验幼儿园的关怀小朋友只有三岁半,但其家长却非常希望孩子能够参赛,当老师表示孩子年龄偏小,参赛可能会对孩子不太公平时,关妈妈自信地说:“孩子的思维很灵活,年龄小点没有关系,我们对他的成绩没有要求,只是希望他通过比赛建立基础的礼仪知识,学会坦然面对竞争。”五岁的笑笑小朋友很聪明,“但有个不太好的毛病就是,好胜心太强,不愿承认失败。每次和爸爸下棋,赢了还好,输了就把棋盘一推,说不玩了。我就想通过这次比赛,一方面看看孩子的思维发展水平如何,另一方面希望改改他这个坏毛病,起码能够坦然面对失败。”笑笑的妈妈说。

对此,金海豚教育培训中心的陈老师表示,带孩子参加竞技比赛,孩子必须遵守相应的规则,失败了就要被淘汰,这样的经历能够教会孩子学会如何面对挫折。“孩子现在还在学围棋,成绩不错,带他

报名参赛,是希望孩子能够从围棋的概念中跳出来,让他明白如何将所学到的本事用到别的方面,这样才能真正体现学以致用。”琅琊路小学吴老师今年七岁,妈妈对他的教育也是煞费苦心。

报名参赛选手 思维专家免费培训

在电话咨询的家长当中,很多人都很关心思维游戏究竟对孩子的成长有何益处,国际思维奥林匹克锦标赛又是怎么回事,对此,金海豚教育培训中心的陈老师表示:“通过思维游戏,能拓展孩子的思维能力,提高孩子举一反三的能力,教孩子将学过的知识与实际问题相结合,将棋盘中学到的思维技巧转换运用到现实生活中去。”

陈老师告诉记者,2005年,以色列教育部联合美国耶鲁大学、英国诺森比亚大学、西班牙教育部、土耳其教育部等发起了每年一度的国际思维奥林匹克锦标赛。该赛事目前参与国家已达四十余个,它是由各个国家选拔出来的优胜者组成国家队,参加国际思

维奥林匹克锦标赛冠军决赛。国际思维奥林匹克锦标赛至今已举办了三届,2006年第一届大赛在英国牛津,2007年第二届大赛在西班牙萨拉曼卡,2008年第三届大赛在土耳其伊斯坦布尔,此次由金海豚独家承办的选拔赛是第四届在意大利的1/8赛事(淘汰赛),选拔有潜力的种子选手。下周,来自以色列MINDLAB集团的儿童思维发展研究专家斯诺米、布杰斯,以及MINDLAB中国区培训总监陈梅芳将亲自来宁为参赛选手培训。

快报记者 袁永红

[小贴士]

思维大赛南京地区选拔赛
报名对象:4—8周岁
报名时间:即日起至10月20日
报名地点:金海豚教育培训中心龙江中心(86269933)、山西路中心(83369933)、城东中心(85869933)
特别提醒:报名参加本次大赛的选手,可以获得国际思维专家的免费培训。

来学大 帮你分析月考决胜期中

日前,各个学校的月考都结束了。月考是对学生现阶段综合能力的测试,同时也是为了在考试中发现、解决问题。对于新初三高二的学生,月考对他们心理和未来学习方向都有很强的指导性,是重中之重。但学校现行的大班化教学模式不可能结合每个学生的个性有针对性地分析月考试卷所折射出的问题,并制定今后的复习方案。学大教育本着因材施教的理念,决定免费为广大学生分析月考试卷,由专业的老师详尽地分析您孩子的月考试卷并提出建议,让家长不再对着孩子的考试试卷一筹莫展。

学大教育的免费月考分析,帮孩子找到失分点和基础薄弱的章节,总结改进学习方法,并根据月考试卷进一步强化分析教材的重点、难点。面对即将到来的期中考试,学大教育还推出了代号“分析月考、决胜期中”的活动。根据每个孩子不同的个性特点和学习情况制定最适合他们的期中复习计划,详细讲解期中考试的考点、重点、难点,让孩子不再惧怕大型考试。

详情请拨打免费咨询热线:400-7100-909,详情请致电学大教育南京各学习中心:南大校区(83328366)、城东校区(84486822)、城西校区(86520166) 网址:www.21edu.com

大型户外英语生日会——邀全城“小寿星”一起过生日

集体全英文生日 Party、原汁原味的美国小学户外情境教学、丰富多彩的英文亲子互动游戏、超大气模型组成的少儿娱乐王国、感恩与感谢生命的教育、分享美味的生日蛋糕、收获精美的生日小礼物……近日,一场大型户外英语生日会,将在O软乐园火爆开场。这场由瑞思学科英语主办的大型户外英语生日会,将邀全城“小寿星”一起过一次不同寻常的生日。

作为全球最大教育集团 Houghton Mifflin 首推的国际顶级少儿英语培训,瑞思原汁原味美国幼儿园以及同质同步美国小学的课程体系进入南京半年以来迅速得到了众多高端家长的认可,使得南京的孩子不出国门,就能享受到“美国幼儿园”(4—6岁)和“美国小学”(7—12岁)的高质量教学。瑞思课堂引进国际先进未来领导力的培养体系,充分锻炼孩子的英语演讲演示、团队合作、项目管理能力。学员们不仅能获得类似汉语母语的英语语言能力,更能同时兼具美国孩子的思维能力和创造力。

除了重视在校内的能力培养,瑞思也注重让孩子把学到的英语运用到日常交往中去,锻炼孩子的社会交往、沟通表达能力。本次大型户外英语生日会就是通过让孩子与其他小朋友一起在玩中学,在学中快乐过生日来提高孩子的集体意识与团队合作能力,也将是一次难得的亲子欢乐体验。

据悉,这场大型户外英语生日会将在10月25日上午(遇雨顺延至26日上午)在南京国展中心的O软乐园进行,为保证活动效果,本场生日会将仅邀请4—10岁且生日在十月份的小朋友参与,每个孩子仅需80元(包括价值60元的一大一两小软乐园门票;专业教师进行情境教学、感恩教育;英语亲子互动游戏;精美的生日礼物;美味可口的蛋糕等)。有意的家长可拨打电话(84731099、84728228)报名,限额20人,报满即止。所有上门报名的小朋友均可以免费获得一次英语水平专业测评服务,可帮助您对孩子的英语学习情况有更具体的了解。

快报记者 袁永红

就业公告

在南京招募30名大中专毕业生

汇众益智联合国家相关部门共同启动“国家信息技术紧缺人才培养工程”,以缓解目前动漫游戏人才紧缺现象,率先创立“订单+培训”培养计划,拥有国内首创的集游戏动漫专业人才培养、实训、就业、开发为一体的北京、上海、南京等游戏工厂、4大就业基地和1000多家优秀动漫游戏企业人才订单,就业网络覆盖全国。本月南京争取到30个就业名额,现对南京地区招募30名有志在新兴高科技行业发展的大中专毕业生!

参加要求:中专及同等以上学历,18—30岁。

就业流程:电话预约—面试筛选—技能测试—岗前实训—就业推荐

热线电话:025-85420528/85420529 汇众益智
地址:南京市玄武区板仓街9号江苏文化产业园B区



鸟巢教育

中小生个性化教育

1对1咨询、1对1个性化教学方案、1对1名师辅导、1对1学习管理、1对1心里辅导
亲爱的家长朋友们,您有过这样的烦恼吗?

孩子很聪明,但自主能力差,心思不在学习上;
孩子很用功,但方法不得当,成绩总提不上去;
孩子学习较浮躁,成绩不稳定,忽高忽低;
孩子考前心理波动大,严重影响了考试成绩……
现在这些将都不是烦恼……

鸟巢教育为您提供全程个性化课外辅导

冠军殿堂 享受成功

咨询电话:025-84713579 84719570 84719670

地址:南京市新街口国贸大厦10楼B5座

RISE

瑞思学科英语
Immersion Subject English

在“金鹰”上

“美国幼儿园” (4-6岁)

“美国小学” (7-12岁)

不留学也能学到母语般的英语,

秋季热招中!

上西祠, 搜瑞思讨论版

- 150,000,000, 全球最大教育集团 Houghton Mifflin(HM) 1.5 亿美金打造的世界经典多媒体互动“浸入式学科英语”教学体系!
- 100,000,000, 全球共有超过 1 亿的孩子正在受益于“瑞思学科英语”的课程体系!
- 45000, 全球 120 个国家和地区的 45000 多所学校的共同选择!
- 10000, 全国 20 个城市, 30 家中心超过 10000 名学员正在用英语学习语文、数学、科学, 获益于瑞思同质同步的美国小学课堂, 打造英语思维能力!
- 4-12, 服务于 4-12 岁中国孩子的第二母语教育专家。原汁原味的“美国幼儿园”“美国小学”就在瑞思!

“美国小学课堂”“美国幼儿园课堂”

周末免费体验活动, 欢迎订位!

网址: www.risenj01.net

咨询热线: 025-8473 1099
8472 8228

